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ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 01 (PRIMEIRO) DE 

JUNHO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, LÉO SALES, ALINE DO 

HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, FABIANO BRAGA, INSPETOR 

MORAES, PAULINHO, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ANTENOR, PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, LUCINILDO FROTA, 

CRISTIANO BRANDÃO, EDÍZIO MOREIRA, JEORGENES CASTRO, 

RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA E SILVANA MACIEL. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO INFORMA QUE AS PROPOSITURA 

FORAM ENCAMINHADAS PARA A PRÓXIMA SESSÃO E ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA INICIA A 

APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DO 1º QUADRIMESTRE DE 2022 - 

SECRETARIA DE SAÚDE. O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO CONVIDA PARA FAZER PARTE DA MESA A SECRETÁRIA 

DE SAÚDE SOCORRO NORJOSA, A DIRETORA DO HOSPITAL 

CRISTINA OLIVEIRA E O SECRETÁRIO EXECUTIVO JAIME LIMA. A 

SECRETÁRIA SOCORRO NORJOSA SAÚDA A TODOS E INICIA 

FALANDO DA GESTÃO EM SAÚDE ONDE FALA DA PRODUÇÃO POR 

AVISA. CITA OS PRINCIPAIS TIPOS DE ATENDIMENTO MÉDICO E 

DE ENFERMAGEM NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DA 

FAMÍLIA. LISTA OS PRINCIPAIS PROBLEMAS/CONDIÇÕES 
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AVALIADAS PELOS PROFISSIONAIS DA EQUIPE DE SAÚDE DA 

FAMÍLIA. CITA ALGUNS PROCEDIMENTOS REALIZADOS NAS 

UNIDADES DE SAÚDE. FALA EM RELAÇÃO AO PROGRAMA 

REQUALIFICA DA UNIDADE NO SISMOB, CITA QUE A UNIDADE DO 

PAU SERRADO ESTÁ EM CONSTRUÇÃO. TAMBÉM FALA DO 

QUANTITATIVO DE ATENDIMENTO NO TERCEIRO TURNO E DOS 

CURSOS OFERTADOS PARA CAPACITAÇÃO PARA OS 

PROFISSIONAIS DA APS. CITA TAMBÉM OS ATENDIMENTOS DE 

SAÚDE INDIGENAS. A SECRETÁRIA FALA SOBRE SAÚDE DA 

CRIANÇA E ADOLESCENTE. TRAZ OS NÚMEROS DE 

PUERICULTURA, ATENDIMENTO AO ADOLESCENTE E AS 

CRIANÇAS POR UNIDADE. MOSTRA O NUMERO DE 

ANTENDIMENTOS DA EQUIPE MULTIPROFISSIONAL. MOSTRA OS 

REGISTROS DAS AÇÕES DESENVOLVIDAS PELA EQUIPE 

MULTIPROFISSIONAL. MOSTRA REGISTROS DA ATIVIDADE DO DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER, O PRIMEIRO ENCONTRO DE 

PRATICAS DE INTEGRALIDADE DO SUS, DIA MUNDIAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O AUTISMO. DIZ QUE A VIGILANCIA 

ALIMENTAR E NUTRICIONAL REALIZA O ACOMPANHAMENTO DAS 

CONDICIONALIDADES DO PROGRAMA AUXILIO BRASIL, DO 

ESTADO NUTRICIONAL E CONSUMO ALIMENTAR, DE 

ADMINISTRAÇÃO DE VITAMINA “A” E O APERFEIÇOAMENTO EM 

RELAÇÃO À ALIMENTAÇÃO ENTERAL. DIVULGA OS NUMEROS DA 

POPULAÇÃO CADASTRADA E ACOMPANHADAS PELA VIGILANCIA 

ALIMENTAR E NUTRICIONAL. EM RELAÇÃO A SAÚDE DA MULHER 

É APRESENTADO A QUANTIDADE DE ATENDIMENTOS DE PRÉ-

NATAL REALIZADOS. DESTACA OS NUMEROS DE EXAMES 
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CITOPATOLOGICO PARA DETECÇÃO PRECOSE DO CANCER DE 

COLO UTERINO NA APS POR AVISA. CITA A PARCERIA COM O 

SESC E TAMBÉM O ÔNIBUS DE SAÚDE DA MULHER. CONSULTAS 

DE PLANEJAMENTO FAMILIAR REALIZADAS NA APS. NUMERO DE 

GESTANTES CADASTRADAS EM ATENDIMENTO PRÉ-NATAL. 

PROGRAMA DAS INFECÇÕES SEXUALMENTE TRANSMISSIVEIS, 

APRESENTA O CONSOLIDADO DOS TESTES DE HIV E SÍFILIS. 

TESTES REALIZADOS POR AVISA NA ATENÇÃO PRIMÁRIA 

HEPATITE “B” E “C”. TESTES RÁPIDOS REALIZADOS NA ATENÇÃO 

SECUNDÁRIA ENTRE UAB, UPA, CAPS E CTA/SAE. FALA SOBRE AS 

DOENÇAS EMERGENTES, ONDE MOSTRA A QUANTIDADE DE 

PACIENTES NOTIFICADOS PARA SINDROME GRIPAL NAS USF E 

USBI, TESTAGEM RÁPIDA PARA COVID-19 E RT-PCR REALIZADAS 

NAS UNIDADES. NA QUESTÃO DE SAÚDE ADULTA, A SECRETÁRIA 

FALA DO PROGRAMA DE HIPERTENÇÃO ARTERIAL E DIABETES, 

DO PROGRAMA CUIDAR MELHOR, DO PROGRAMA DE 

TUBERCULOSE E HANSENÍASE. MOSTRA AS CONSULTAS 

MÉDICAS E DE ENFERMAGEM NA POPULAÇÃO MASCULINA BEM 

COMO NA SAÚDE DO IDOSO E APRESENTA OS PRINCIPAIS 

MOTIVOS DOS ATENDIMENTOS À PESSOA IDOSA. SOBRE O PACS 

– PROGRAMA DO AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE. DIVULGA O 

TOTAL DE CADASTROS INDIVIDUAIS E DOMICILIARES 

REALIZADOS, O NÚMERO DE VISITAS DOMICILIARES REALIZADAS 

PELOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE POR AVISA E OS 

MOTIVOS DAS VISITAS DAS EQUIPES DE SAÚDE DA FAMÍLIA. NA 

COORDENAÇÃO DE SAÚDE BUCAL E CEO MUNICIPAL DESTACA 

AO RETORNO DE 100% DOS ATENDIMENTOS, CAPACITAÇÃO DOS 
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PROFISSIONAIS DE SAÚDE BUCAL PARA TESTAGEM RÁPIDA DA 

COVID-19, RETORNO DOS PROCEDIMENTOS ELETIVOS DE 

GRUPOS, CAPACITAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE BUCAL 

PARA TESTAGEM RÁPIDA DO SWAB. DETALHA OS NUMEROS DA 

PRODUTIVIDADE GERAL POR AVISA. DESTACA A AMPLIAÇÃO DE 

ATENDIMENTO NO CEO MUNICIPAL, AMPLIAÇÃO DE 

ATENDIMENTO NA CIRURGIA BUCOMAXILOFACIAL E 

REIMPLANTAÇÃO DA ODONTOLOGIA PARA O SERVIDOR, 

IMPLANTAÇÃO E ATENDIMENTO EM PACIENTES NEONATAIS PARA 

CORRIGIR O FREIO LINGUAL. IMPLANTAÇÃO E ATENDIMENTO 

ODONTOLOGICO NO SAD. AMPLIAÇÃO DA OFERTA DE 

ATENDIMENTO DO CENTRO INTEGRADO DE REABILITAÇÃO DE 

MARACANAÚ E A MANUTENÇÃO NO CONTRATO DO 

ATENDIMENTO NO CONSÓRCIO PÚBLICO DA MACROREGIÃO. 

MOSTRA O QUANTITATIVO DE ATENDIMENTO POR CATEGORIA 

NO CAPS INFANTIL, NO CAPS GERAL, NO CAPS AD, NO CIRM - 

CENTRO INTEGRADO DE REABILITAÇÃO DE MARACANAÚ, BEM 

COMO O CONTROLE E DISTRIBUIÇÃO DE ESTOQUE E 

EQUIPAMENTOS. DETALHA OS ATENDIMENTOS NA SAÚDE DE 

ATENÇÃO DOMICILIAR, OS PACIENTES ACOMPANHADOS POR 

FAIXA ETÁRIA, E DETALHA O PERFIL EPIDEMIOLÓGICO. 

DEMONSTRATIVO DE OCORRENCIAS NO S.O.S. FALA DO CENTRO 

DE TESTAGEM/SERVIÇO AMBULATORIAL ESPECIALIZADO EM 

HIV/AIDS(CTA/SAE) LISTANDO O NÚMERO DE PACIENTES 

ATENDIDOS POR MUNICÍPIO DE ORIGEM E POR ESPECIALIDADES. 

EM RELAÇÃO AO CENTRO DE ENFRENTAMENTO A COVID-19 

MOSTRA OS ATENDIMENTOS, ENCAMINHAMENTOS, TESTES 
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REALIZADOS, O NÚMERO DE PACIENTES COM COVID-19 

ATENDIDOS E TRANSFERIDOS. PROCEDIMENTOS REALIZADOS NA 

UAB. DETALHA O QUANTITATIVO DE USUÁRIOS ATENDIDOS PELO 

TRANSPORTE SOCIAL. NA ATENÇÃO A PESSOA COM DEFICIÊNCIA 

É APRESENTADO OS ATENDIMENTOS, ENCAMINHAMENTOS E 

VISITAS. ENUMERA OS ATENDIMENTOS POR CLASSIFICAÇÃO DE 

RISCO, COMO TAMBÉM AS TRANFERÊNCIAS E OS EXAMES 

REALIZADOS NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA. NO 

QUADRO DE EDUCAÇÃO PERMANENTE EM SAÚDE LISTA O 

ACOMPANHAMENTO DOS ESTAGIÁRIOS, AÇÕES DE 

CAPACITAÇÃO, QUANTIDADE DE ESTAGIÁRIOS ATENDIDOS POR 

INSTITUIÇÃO E CURSO. FALA DOS NÚMEROS DE LICENÇAS 

SANITÁRIAS EMITIDAS PELO DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA, DENÚNCIAS, QUALIDADE DA ÁGUA PARA CONSUMO 

HUMANO, O NÚCLEO DE VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA ONDE CITA 

OS CASOS DE DENGUE, SÍFILIS, TUBERCULOSE, HIV/AIDS, 

SÍNDROME RESPIRATÓRIA AGUDA GRAVE - SRAG, COVID-19. 

TAMBÉM CITA A TAXA DE NATALIDADE E OS NÚMEROS DE ÓBTOS 

POR SEXO SEGUNDO A CAUSA, TAXA DE MORTALIDADE INFANTIL. 

LISTA AS VACINAS EM MENORES DE 01 ANO E VACINAÇÃO 

CONTRA COVID-19. EM RELAÇÃO AO NÚCLEO DE CONTROLE DE 

ENDEMIAS É APRESENTADO O NÚMERO DE EXAMES DO 

CONTROLE DA LEISHMANIOSE VISCERAL CANINA, 

ATENDIMENTOS VETERINÁRIOS, ORIENTAÇÕES E PALESTRAS 

REALIZADAS PELO CENTRO DE CONTROLE DE ZOONÓSES, BEM 

COMO A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA. EXPLICA A DISTRIBUIÇÃO 

DOS RECURSOS FINANCEIROS APLICADOS NA ASSITÊNCIA 
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FARMACÊUTICA, PARA AQUISIÇÃO DE PRODUTOS, A PRODUÇÃO 

DOS FARMACÊUTICOS DAS AVISAS, O NÚMERO DE 

PRESCRIÇÕES ATENDIDAS NAS FARMÁCIAS DAS USF, 

DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS FINANCEIROS APLICADOS COM 

MEDICAMENTOS E MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR PARA 

ATENÇÃO BÁSICA. MOSTRA OS NÚMEROS DE ATENDIMENTOS 

REALIZADOS PELOS COMPONENTES ESPECIALIZADO E 

ESTRATÉGICO. DISTRIBUIÇÃO DE INDICADORES DA FARMÁCIA 

POLO. ASSITÊNCIA FARMACÊUTICA NA ATENÇÃO SECUNDÁRIA E 

JUDICIALIZAÇÃO. NÚMERO DE MAPAS DE MEDICAMENTOS E MMH 

E AQUISIÇÕES ATENDIDAS. E O PANORAMA GERAL DE 

ATENDIMENTOS DA ASSITÊNCIA FARMACÊUTICA COM A 

DISTRIBUIÇÃO DO NÚMERO E PERCENTUAL DE PRESCRIÇÕES 

ATENDIDAS PELA AF. APRESENTA RELATÓRIO DE GESTÃO, 

AUDITORIA, CONTROLE E REGULAÇÃO ASSISTENCIAL, 

MOSTRANDO OS PROCEDIMENTOS REALIZADOS PELO SISREG E 

CRESUS/FASTMEDIC, RELAÇÃO DE PARTOS, AS AIH’S 

APROVADAS TANTO FÍSICO QUANTO FINANCEIRO E 

PROCEDIMENTOS OFTALMOLÓGICOS. DETALHA A PRODUÇÃO 

MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE PRESTADORES PÚBLICOS E 

PRIVADOS POR INSTITUIÇÃO. DIZ QUE FOI REALIZADS 

AUDITORIAS NAS INSTITUÇÕES PRIVADAS E PÚBLICAS, LISTANDO 

AS MESMAS E CITANDO OS OBJETIVOS, SOLICITAÇÕES E 

RECOMENDAÇÕES FEITAS A CADA UMA. EM SEGUIDA A 

DIRETORA DO HOSPITAL CRISTINA OLIVEIRA INICIA FALANDO DA 

ESTRUTURA FÍSICA DO HOSPITAL MUNICIPAL, INFORMA O 

NUMERO DE LEITOS POR ESPECIALIDADES. APONTA OS 
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INDICADORES DE DESEMPENHO ASSISTENCIAL HOSPITALAR, O 

NÚMERO DE ATENDIMENTOS REALIZADOS NA EMERGÊNCIA 

ADULTO/PEDIATRICA, URGÊNCIAS CIRÚRGICAS E EMERGÊNCIA 

OBSTÉTRICA. MOSTRA O DESEMPENHO NA ÁREA DE 

INTERNAÇÃO POR CLÍNICAS, DETALHA O NÚMERO DE PARTOS E 

REGISTRO DE NASCIMENTOS REALIZADOS NO HMJEH. E EXPLICA 

QUE 62% DAS CRIANÇAS FORAM REGISTRADAS POR CARTÓRIOS 

QUE PRESTÃO SERVIÇOS NO HOSPITAL. APRESENTA O 

QUANTITATIVO DE EXAMES REALIZADOS NO LABORATÓRIO DE 

ANÁLISE CLÍNICA E NO CENTRO DE IMAGEM E CONSULTAS COM 

ESPECIALISTAS. CLASSIFICA AS MANIFESTAÇÕES DOS USUÁRIOS 

NA OUVIDORIA. APRESENTA OS QUADROS COM NÚMERO DE 

FUNCIONÁRIOS POR VÍNCULO EMPREGATÍCIO E POR CARGOS 

ASSISTÊNCIAIS. APRESENTA O FATURAMENTO AMBULATORIAL E 

HOSPITALAR, AS RECEITAS DO HOSPITAL ORIUNDAS DO NÍVEL 

FEDERAL, ESTADUAL E DE RECURSOS PRÓPRIOS E AS 

DESPESAS POR MATERIAL DE CONSUMO, SERVIÇOS DE 

TERCEIROS, DESPESA COM PESSOAL E COOPERATIVA, 

DESPESAS COM EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE, 

OBRAS E INSTALAÇÕES. LISTA A DISTRIBUIÇÃO DAS VACINAS 

POR TIPO DE IMUNOBIOLÓGICO, OS TESTES DE TRIAGEM 

NEONATAL. FALA SOBRE O BANCO DE LEITE E CITA OS 

PRINCIPAIS INDICADORES DO SERVIÇO. EM SEGUIDA É 

APRESENTADO AS RECEITAS E DESPESAS DA SECRETARIA DE 

SAÚDE. APÓS O TÉRMINO DA APRESENTAÇÃO A SECRETÁRIA E 

OS TÉCNICOS DA SECRETARIA SE COLOCAM A DISPOSIÇÃO 

PARA QUE OS VEREADORES TIREM SUAS DÚVIDAS. OS 
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VEREADORES JEORGENES CASTRO, JÚLIO CÉSAR, PATRIARCA, 

IVONALDO LIMA, ANTENOR, CRISTIANO BRANDÃO, EDÍZIO 

MOREIRA E O SENHOR PAULO PEREIRA TIVERAM SUAS DÚVIDAS 

RESPONDIDAS PELA SECRETÁRIA SOCORRO NORJOSA E A 

DIRETORA CRISTINA OLIVEIRA. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 07 (SETE) DE JUNHO 

DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 


